

Sezóna 2020 / 21

Tato sezóna byla poznamenána epidemií Covid19. Byla to epidemie , s kterou nebyly žádné zkušenosti , tak ohledně nařízení , doporučení , zákazů aj. panoval řadu měsíců velký chaos .

2.liga „B“

P	Družstvo	Z	+	=	-	B	Sk	V
1	ŠK Slavoj Litoměřice "B"							
2	ŠK Sokol Vyšehrad "C"							
3	TJ Tatran Podbořany							
4	Karlovarský šachklub Tietz "B"							
5	Sekáček Unichess							
6	ŠK Kladno							
7	TJ Sokol Údlice							
8	ŠK Teplice							
9	Český Lev Kolečovice							
10	Karlovarský šachklub Tietz "A"							
11	SK Děčín							
12	ŠK Slavoj Litoměřice "A"							

V 2.lize se nestačilo sehrát ani úvodní první kolo .

Jak jsme byli informováni během této epidemie :

Původní článek z 10. 9.:

V souladu s mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví, které platí od 10. září – odkaz [zde](#) – nemusí mít šachisté během tréninků a partií nasazenou roušku. Po skončení partie se hráč podle pravidel stává divákem, přičemž na ty se výjimka nevztahuje a ve vnitřních prostorách mít roušku musí.

Prozatím je nejasné postavení rozhodčích a zda hráč má mít roušku v pauzách mezi partiemi během jednodenního turnaje v bleskovém či rapid tempu (v mimořádném opatření jsou uvedeny „soutěže“, nicméně výklad není příliš zřejmý). V minulých měsících vždy po změnách ze strany ministerstva postupně během pár dnů proběhl upřesňující výklad ze strany Národní sportovní agentury nebo České unie sportu. Vyplácí se tedy sledovat web <https://www.cuscz.cz/>. Jakmile bude výklad ministerského opatření daný a zjistíme více informací, tento článek aktualizujeme.

Aktualizace 18. 9.:

Národní sportovní agentura dnes vydala metodický pokyn hlavní hygieničky ČR ke sportovním soutěžím z pohledu epidemie, najdete jej [zde](#). Pro šachisty je z pokynů podstatné vyjasnění role rozhodčích (v soutěžním prostoru nemusí mít roušku, pohyb mimo soutěžní prostor mají omezit na minimum) a pak především fakt, že pozdrav sportovců před utkáním se nemá dít podáním rukou, ale pouze slovně.

Aktualizace 28. 9.:

Níže uvedená pravidla pro šachové soutěže zůstávají beze změny i po dalším zpřísnění protiepidemických opatření, které platí od 24. 9. (viz web [Ministerstva zdravotnictví](#)). Šachové soutěže mohou běžet dál, dnes byl úspěšně zakončen 31. ročník festivalu Czech Open. Všem organizátorům patří velké poděkování za to, že i v současné situaci pořádají akce a šachy v ČR žijí!

Přestože od června do září proběhla po celé republice řada turnajů, v současné chvíli nemáme informace o nikom, kdo by se nakazil nemocí Covid-19 na šachovém turnaji. Aktuálně jedna krajská hygiena řeší dětský rapid turnaj, kterého se zúčastnil nakazený hráč. Všechny jeho soupeře, se kterými se během turnaje potkal, umístila hygiena do karantény. S komentářem, že pokud by při hře

účastníci měli roušky, do karantény by nemuseli. Zatím se jedná pouze o jeden případ a neoficiální informaci, která ale odpovídá dříve publikované metodice ([zde](#)). Pokud by se tedy hráč chtěl vyhnout případné karanténě, lze doporučit používat při hraní respirátor. K závaznému stanovisku ale chybí více případů, které by jednotlivé krajské hygieny posuzovaly. Pokud máte stejnou nebo i jinou osobní zkušenost, budeme rádi, pokud se o ni podělíte – například přímo na emailu předsedy ŠSČR Martina Petra, martin.petr@chess.cz, nebo sekretariátu, sekretariat@chess.cz.

Rádi bychom všechny šachisty vyzvali k odpovědnému chování. Pokud se necítíte dobře, například máte teplotu, raději šachové akce vynechejte. Pokud je to možné, dodržujte rozestupy. Věnujte se hygieně. Situaci není potřeba ani bagatelizovat, ani přeceňovat.

První kolo soutěží družstev, které by mělo proběhnout 4. 10., je stále v plánu. Vzhledem k avizovanému možnému zpřísnění opatření ze strany Ministerstva zdravotnictví budeme situaci samozřejmě nadále sledovat a orgány ŠSČR, tedy především STK a VV, jsou připraveny pružně reagovat.

Aktualizace 1. 10.:

Podle usnesení vlády ČR začne od pondělí 5. 10. platit nouzový stav a dojde k dalšímu zpřísnění protiepidemických opatření. Nicméně, šachové soutěže družstev mohou běžet normálně dál. Svazem organizované sportovní akce na všech úrovních včetně např. okresních přeborů mají výjimku, může se jich zúčastnit až 130 osob, ale hraje se bez diváků. Kompletní usnesení najdete [zde](#).

Pro šachy to znamená, že níže uvedené informace zůstávají v platnosti, soutěže družstev pokračují bez zásadních omezení. Jedinou změnou je, že hráč po dohrání partie by měl jako divák opustit hrací místnost.

Původní článek z 9. 10. 2020:

Milí šachoví přátelé,

z rozhodnutí vlády ČR jsou od pondělí 12. 10. 2020 na 14 dnů zakázány jakékoli vnitřní sportovní aktivity ([zde](#)). Bohužel, toto opatření se dotkne i šachového světa. Jsme nuceni odložit následující akce na neurčito:

- 1. a 2. kolo Extraligy, které se mělo hrát 17. – 18. října
- 1. kolo 2. lig z 18. října
- 2. kolo 1. ligy východ z 25. října
- MČ mládeže do 16 let z 24. – 31. října

Ke konání dalších ligových soutěží se vyjádříme nejpozději 26. 10. 2020 na základě aktuálně platných opatření a epidemiologické situace. Prozatím počítáme s jejich konáním v původně plánovaných termínech a rozlosování (tedy 1. listopadu by se hrálo 2. kolo 1. ligy západ). Výše uvedená odložená kola se dohrají v náhradních termínech, o kterých budeme jednat na základě dalšího vývoje situace. Minulou sezónu jsme zvládli dohrát v červnu, za což bych chtěl ještě jednou všem týmům i hráčům poděkovat, a je teoreticky možné, že nás něco podobného čeká i v aktuální sezóně. Ale to se teprve uvidí.

O MČ mládeže a následných postupech na MČR mládeže budeme jednat a následně Vás informovat. Mistrovství Moravy a Slezska mládeže by mělo začínat 27. října a prozatím je tedy jeho konání možné, společně s pořadatelem budeme situaci průběžně sledovat a pružně na ni reagovat.

Prioritou VV ŠSČR je v rámci zákonných možností šachové soutěže organizovat a umožnit šachistům férové soutěžení za šachovnicí. Pevně věřím, že situaci s epidemií zvládneme a brzy se v lepších časech opět setkáme u královské hry.

S přáním všeho nejlepšího,
Martin Petr, předseda ŠSČR

Aktualizace 3. 11. 2020:

Vláda ČR v pátek 30. 10. rozhodla o prodloužení nouzového stavu a s ním souvisejících opatření do 20. listopadu ([zde](#)), nicméně, v pondělí 2. 11. naopak schválila výjimku pro profesionální sport. Přesné podmínky, za kterých se mohou soutěže rozběhnout, ovšem stále nejsou známy a s nejvyšší pravděpodobností budou zahrnovat plošné testování hráčů, jehož realizaci si lze v šachovém prostředí jen těžko představit.

V této nešťastné situaci jsme se rozhodli odložit zápasy soutěží družstev, které se měly konat o nejbližším víkendu, a zároveň odložit větší mládežnické listopadové turnaje. Možnost jejich realizace

je bohužel nejistá a zbývá na ni již málo času. Čili, kromě dříve uvedených akcí jsou odloženy na neurčito ještě:

- 3. a 4. kolo extraligy z 7. a 8. 11.
- 2. kolo 2. lig z 8. 11.
- MČ do 8 a 10 let z 13. – 17. 11.
- MČR juniorek a dorostenek a polofinále MČR juniorů a dorostenců z 14. – 21. 11.

O osudu 3. kola 1. lig, které je v plánu na 15. 11., a dalších termínech 2. lig a extraligy 21. – 22. 11. budeme ještě jednat. Následně Vás o dalším vývoji samozřejmě budeme informovat, nejpozději v úterý 10. 11.

Aktualizace 16. 11. 2020:

K níže uvedeným soutěžím přidáváme další dvě odložené:

- 3. kolo 2. lig z 22. 11.
- MČR do 8 let z 28. – 29. 11. Organizátoři pro toto MČR plánují náhradní prosincový termín 19. – 20. 12. 2020, info [zde](#).

Podle mechanismu opatření PES, který v pátek 13. 11. zveřejnilo Ministerstvo zdravotnictví ([zde](#)), bude možné ligové soutěže družstev hrát, pokud se stupeň opatření v ČR sníží na číslo 3. Kdy to nastane, je prozatím nejasné. Další aktualizaci tohoto článku připravujeme na pondělí 23. 11.

Aktualizace 23. 11. 2020:

V sobotu 21. 11. proběhla online schůze STK ŠSČR, tedy řídicího orgánu ligových soutěží družstev. Zápis ze schůze najdete [zde](#). Stručné shrnutí:

- 4. kolo 1. lig z 29. 11. je odloženo na neurčito
- Je reálná šance, že by se mohla hrát prosincová kola soutěží družstev, počínaje 4. kolem 2. lig v neděli 6. 12., které by se hrálo podle původního rozpisu a rozlosování. Samozřejmě ale záleží na dalším vývoji situace. Případné odložení tohoto kola bychom publikovali nejpozději 1. 12.
- Jsou navrženy některé náhradní termíny soutěží a obecný postup, jak situaci řešit, až bude možné hrát.
- Pokud si družstva vzájemně dohodnou jiný termín sehrání odloženého utkání, je to možné, následný postup najdete v příloženém zápise.

Přejeme hodně zdraví a těšíme se na setkání za šachovnicí!

Aktualizace 1. 12. 2020:

Ani přes opakované sliby ministra zdravotnictví bohužel zatím nejsou známy jasné podmínky, za kterých by bylo možné obnovit sportovní soutěže, a tedy také šachové ligy družstev. Proto se STK ŠSČR rozhodla odložit na neurčito 4. kolo 2. lig z 6. 12.

Soutěže o dalším víkendu 12. – 13. 12. (5. kolo 1. lig a mládežnické soutěže) jsou prozatím v plánu, podle STK i při případné povinnosti roušek. Jakmile budou podmínky obnovení sportovních soutěží známy, budeme Vás informovat, nejpozději v úterý 8. 12.

Aktualizace 8. 12. 2020:

Vládní nařízení si bohužel stále odporují, jak popisuje ve svém textu právník České unie sportu [zde](#). Podle výkladu Národní sportovní agentury může být ve vnitřních sportovištích max. 10 lidí, což znemožňuje pořádání utkání kolektivních sportů, tedy včetně šachových lig. Přestože jsou v současné chvíli otevřené restaurace, kde může být lidí daleko více. Jsme nuceni odložit na neurčito:

- termíny soutěží družstev mládeže z 12. 12. 2020
- 5. kolo 1. lig z 13. 12. 2020

Naplánované turnaje mládeže řeší primárně jejich pořadatelé, aktuální informace budeme vždy publikovat i na našich stránkách. Vzhledem k tomu, že výše uvedené termíny byly posledními naplánovanými soutěžemi družstev v tomto roce, rádi bychom všem šachistům popřáli klidné prožití vánočních svátků a hodně zdraví!

V novém roce se snad v lepší situaci uvidíme za šachovnicí. Ohledně lednových termínů ligových zápasů Vás budeme včas informovat – včetně možného náhradního termínu v neděli 3. ledna pro 2. kolo 1. ligy podle zápisu ze schůze STK (viz níže).

Aktualizace 4. 1. 2021:

Vzhledem k tomu, že situace s probíhající epidemií je stále špatná a není možné hrát ligové soutěže družstev, odkládáme na neurčito:

– 7. a 8. kolo extraligy z 9. – 10. ledna 2021

– 5. kolo 2. lig z 10. ledna 2021

U extraligy je tak odložena více než polovina termínů. Kvůli řešení termínového kalendáře (zda se vůbec letošní soutěže uskuteční a jaký může být případně náhradní program) proběhne v sobotu 16. ledna 2021 schůzka s předsedy krajských šachových svazů.

Aktualizace 17. 1. 2021:

V sobotu 16. ledna proběhla schůzka se zástupci krajských šachových svazů, za účasti všech 14 krajů. Na jejím základě VV ŠSČR rozhodl, že soutěže družstev dospělých řízené ŠSČR (Extraliga, 1. ligy a 2. ligy) se v soutěžním ročníku 2020/2021 nebudou dohrávat.

VV ŠSČR společně s odbornými komisemi ŠSČR do konce ledna upřesní detaily, co rozhodnutí přesně znamená pro organizaci příštího ročníku soutěží (práva účasti, poplatky atd.). Bude také připraven náhradní program pro týmy, které hrát chtějí, jako náhrada nedohraného ročníku. Soutěže družstev mládeže zatím dohrát chceme, během jarních měsíců, v závislosti na dalším vývoji situace.

zasíláme Vám březnový Newsletter pro členy Šachového svazu České republiky.

STK ŠSČR ve složení: Pavel Chrz, Jan Malec, David Pelikán, Vladimíra Šťastná, Petr Záruba rozhodla, že se oddíl nemůže kvalifikovat do 2. ligy 2021/2022 výsledky svého družstva ani v řádně sehraném KP 2020/2021. STK ŠSČR došla k závěru, že rozhodnutí VV ŠSČR (učiněné mj. i na základě převládajícího názoru z KŠS na zrušení dlouhodobých soutěží družstev dospělých všech úrovní) o nesehrání ligových soutěží družstev 2020/2021 (následkem pandemie COVID-19) znamená zrušení celého soutěžního ročníku družstev 2020/2021, jak je popsán Soutěžním řádem ŠSČR (SŘ). V důsledku toho, a pro obnovení (jen s prostým vynecháním jednoho ročníku) návaznosti soutěží družstev ve smyslu SŘ, STK ŠSČR rozhodla, jak výše uvedeno. Poučení: Proti tomuto rozhodnutí je možno se odvolat do 16 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí podle čl. 3 Odvolacího řádu ŠSČR k VV ŠSČR. K odvolání je nutno připojit doklad o zaplacení poplatku za odvolání ve výši stanovené v příloze 1 čl. 2.5 (odvolání na úrovni vyšší) Ekonomické směrnice ŠSČR.

Ve Stráži pod Ralskem 31. 1. 2021 Jan Malec, předseda STK ŠSČR

Online soutěže ŠSČR (05.03.2021)

Jako náhradu za zrušené soutěže družstev a jednotlivců pořádá ŠSČR nové [online soutěže ŠSČR](#). Konkrétně se jedná o 1. Velkou Cenu ŠSČR (soutěž jednotlivců, hraje se každou sobotu) a 1. Online ligový pohár (soutěž týmů, hraje se každou nedělí).

KP

V KP se stačilo sehrát pouze 1.kolo .

Kolo 1 dne 04.10.2020 v 10:00

1.1	1	ŠK Sp.Ústí n.L"B"		1½ - 6½	12	ŠK Sp.Ústí n.L"A"	
1		Rouc Michal	1837	0 : 1	FM	Kotek Daniel	2174
2		Toman Jan	1804	0 : 1		Riha Jaroslav	2079
3		Werner Hong Quan Dan	1808	0 : 1		Pribyl Jakub	2108
4		Sip Marek	1662	½ : ½		Nemec Petr	2109
5		Lev Lukas	1537	0 : 1		Balin Daniel	1875
6		HAMPL Nikola	1388	1 : 0		Kupsovsky Vaclav	2010
7		Jirotova Eliska	1354	- : +		Hozda David	1917
8		Rojt Jiri	1540	- : +		Sliva Richard	1670
1.2	2	SK Děčín"B"		3½ - 4½	11	ŠK Louny"A"	
1		Kruselj Daniel	1987	½ : ½		Hons Tomas	2015
2		Janda Zdenek	2097	½ : ½		Ksana Vaclav	2146
3		Havranek Tomas	2066	½ : ½		Lancaric Tomas	1871
4		Papay Marek	1998	1 : 0		Reitingerova Iveta	2015
5		Lesak Jiri	1967	1 : 0		Reitinger Petr	1990
6		Cerny Jakub	1958	0 : 1		Volek Radomir	2078
7		Masek Daniel	1832	0 : 1		Majerik Vladimir	1846
8		Lesak Ondrej	1881	0 : 1		Kostal Jindrich	1800
1.3	3	ŠK Teplice"B"		3½ - 4½	10	ŠK Sj.Litoměřice"C"	
1		Stastny Petr	1940	0 : 1	FM	Kozak Milos	2126
2		Hadraba Vladimir	2131	½ : ½		Chaloupka Vladimir	2072
3		Bayer Radek	2039	½ : ½		Novacek Jan	2024
4		Bartos Vaclav	2023	1 : 0		Hula Lukas	2012
5		Vaclavik Jan	1825	½ : ½		Sura Jaroslav	2009
6		Skuthan Radek	1758	0 : 1		Hoke Petr	1952
7		Jirasek Jiri	1860	0 : 1		Pospichal Michael	1757
8		Bublik Frantisek	1860	1 : 0		Janda Krystof	1558
1.4	4	TJ Klášterec n.O"A"		5½ - 2½	9	Chess Most"A"	
1		Toman Ondrej	2200	½ : ½		Hrbolka Ladislav	2232
2		Krasny Drahomir	2003	½ : ½	FM	Hrbolka Ladislav	2080
3		Mazanek Kamil	2063	1 : 0		Sala Dalibor	1946
4		Stastny Jakub	1881	0 : 1		Jirasko Miroslav	1805
5		Svarc Roman	2022	1 : 0		Cenkovic Tomas	1967
6		Kozak Karel	1855	½ : ½		Pesek Radomir	2010
7		Cisar Jiri	1861	1 : 0		Maly Jiri	1530
8		Godla Milan	1786	+ : -		-	

1.5	5	TJ Sokol Údlice"B"		6 - 2	8	SK ŠachyChlumec"A"	
1		Horak Jiri	2166	1 : 0		Dusbaba Karel	2038
2		Horak Ales	2112	½ : ½		Gallik Miroslav	2056
3		Nudcenko Karel	2034	½ : ½		Hausler Milan	1998
4		Tichy Lukas	1995	1 : 0		Laban Vladimir	1985
5		Koblasa Josef	1942	0 : 1		Mittelbach Zdenek	1837
6		Kindl Frantisek	1873	1 : 0		Polak Martin	1525
7		Kaluzny Jiri	1827	1 : 0		Bryda Martin	1609
8		Jezil Pavel	1739	1 : 0		Hajzler Tomas	1616
1.6	6	Šachy Povrly		5½ - 2½	7	TJ Sokol Litvínov-Lom"A"	
1		Sochor Jiri	2133	½ : ½		Jenicek Emil	2043
2		Sulc Jaromir	2053	1 : 0		Chmelik Jiri	1891
3		Wichs Jakub	2056	1 : 0		Hanzlik Daniel	1902
4		Riha Jaroslav	2019	½ : ½		Saffova Michaela	1801
5		Klatil Karel	1982	½ : ½		Korinek Bohuslav	1773
6		Krivos Rudolf	1817	0 : 1		Hanzlik David	1746
7		Kubanek Martin	1871	1 : 0		Kirchner Michal	1562
8		Weiss Petr	1603	1 : 0		Berka Jiri	1569

Pořadí po kole 1								
Poř.	Družstvo	kola	+	=	-	body	skore	počet výher
1	ŠK Sp.Ústí n.L"A"	1	1	0	0	3	6½	6
2	TJ Sokol Údlice"B"	1	1	0	0	3	6	5
3	TJ Klášterec n.O"A"	1	1	0	0	3	5½	4
	Šachy Povrly	1	1	0	0	3	5½	4
5	ŠK Sj.Litoměřice"C"	1	1	0	0	3	4½	3
	ŠK Louny"A"	1	1	0	0	3	4½	3
7	SK Děčín"B"	1	0	0	1	0	3½	2
	ŠK Teplice"B"	1	0	0	1	0	3½	2
9	TJ Sokol Litvínov-Lom"A"	1	0	0	1	0	2½	1
	Chess Most"A"	1	0	0	1	0	2½	1
11	SK ŠachyChlumec"A"	1	0	0	1	0	2	1
12	ŠK Sp.Ústí n.L"B"	1	0	0	1	0	1½	1

Krajský přebor II.třídy 'B'

Také v KP2“B“ nebylo zahájeno 1.kolo .

Pořadí	Název družstva	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.
1.	Teplice Chess Club										
2.	TJ ČSAD Liboucheč										
3.	SK Šachy Chlumeč "C"										
4.	Sportis Svádov-Olšinky										
5.	ŠK Slavie Děčín										
6.	ŠK Slavoj Litoměřice "D"										
7.	SK Šachy Chlumeč "B"										
8.	ŠK Spartak Ústí n. L. "C"										
9.	ASK Lovosice										
10.	SK Děčín "C"										

Krajský přebor III.třídy 'B'

Kolo 1 dne 04.10.2020 v 10:00

1.1	2	SK Děčín "D"		1½ - 3½	9	ŠK Sj.Litoměřice "E"	
1		Purkyt Jaroslav	1559	0 : 1		Muhlfeit Radek	1701
2		Machka Vit	1386	½ : ½		Kochanek Antonin	1578
3		Vesely Jaroslav	1319	1 : 0		Vrana Frantisek	1593
4		Machka Roman	1261	0 : 1		Florian Jiri	1569
5		Kolar Michal	0	0 : 1		Dunda Andrej	1431
1.2	3	ŠK Teplice "C"		½ - 4½	8	Teplice Chess Club "B"	
1		Kucera Bohuslav	1717	½ : ½		Krehla Milan	1740
2		Schuldes Rene	0	0 : 1		Moravek Zdenek	1698
3		Cerny Michal	1586	0 : 1		Mascak Milan	1613
4		Cespiva Jakub	1295	0 : 1		Straslipka Jiri	1528
5		Vyslysel Petr	1157	0 : 1		Privoznik Lubos	1588
1.3	4	Sportis Svádov-Olšinky "B"		2 - 3	7	SK šachy Chlumeč "D"	
1		Cerny Vladimir	1597	½ : ½		Bures Petr	1588
2		Sedlak Zdenek	1500	0 : 1		Borovansky Simeon	1313
3		Balvin Rudolf	1545	0 : 1		Svoboda Josef	1537
4		Beil Richard	1446	½ : ½		Svaton Pavel	1489
5		Krivsky Jiri	1565	1 : 0		Novak Lukas	1087
1.4	5	ŠK Sp. Ústí n.L "D"		2½ - 2½	6	ŠK Sp. Ústí n.L "E"	
1		Volf Michal	1628	½ : ½		Mrkvan Frantisek	1522
2		Mach Michal	1510	½ : ½		Mikulka Martin	0
3		Kerej Junus Tulengaliuly	1372	1 : 0		Mrkvan Michal	1588
4		Sysel Frantisek	1403	½ : ½		Rehacek Jan	1306
5		Vondra Ales	1095	0 : 1		Mikulka Martin Michael	1290

Pořadí po kole 1

Poř.	Družstvo	Part.	+	=	-	body	skore	Počet výher
1	Teplice Chess Club"B"	1	1	0	0	3	4½	4
2	ŠK Sj.Litoměřice"E"	1	1	0	0	3	3½	3
3	SK šachy Chlumeč"D"	1	1	0	0	3	3	2
4	KŠ Štětí	0	0	0	0	3	0	0
5	ŠK Sp. Ústí n.L"D"	1	0	1	0	1	2½	1
	ŠK Sp. Ústí n.L"E"	1	0	1	0	1	2½	1
7	Sportis Svádov-Olišinky"B"	1	0	0	1	0	2	1
8	SK Děčín"D"	1	0	0	1	0	1½	1
9	ŠK Teplice"C"	1	0	0	1	0	½	0

30. ročník turnaje v rapid šachu "Memorial Antonina Drvoty"

Poslední aktualizace 20.09.2020 16:53:07

Konečné pořadí po 9 kolech

Poř.	St.č.		Jméno	Typ	FED	Rtg	Klub/Místo	Body	PH 1	PH 2	PH 3
1	1		Mikes Jan		CZE	2251	Sk Podluzan Prusanky Z.S.	8,5	42	54	42
2	11		Hurtik Matej	H02	CZE	1976	Tj Desko Liberec	7,5	38	50	36
3	2	FM	Gregor Jiri		CZE	2169	SK Slavoj Litomerice, z.s.	7	40	51	39
4	3		Hadraba Vladimír		CZE	2100	Sk Teplice	6,5	38	50	33
5	22		Jirasko Miroslav	H02	CZE	1678	Chess Most	6	36	46	31
6	6		Havranek Tomas		CZE	2022	Sk Decin	6	34	44	27
7	17		Stastny Jakub	H02	CZE	1815	Sk Teplice	5,5	38	50	31
8	13		Koper Stefan		CZE	1911	Sachovy Spolek Kostelec Nad Ce	5,5	38	49	31
9	9		Reitingerova Iveta	Z	CZE	1982	Sachovy klub Louny	5,5	37	49	30
10	8		Vaclavik Jan	H02	CZE	1988	Sk Teplice	5,5	37	48	31
11	25		Werner Hong Quan Dan	H07	CZE	1644	Sk Spartak Usti Nad Labem	5,5	37	47	27
12	20		Krehla Milan		CZE	1757	Sachovy Klub Teplice	5,5	36	47	27
13	4		Kral David		CZE	2026	Sk Teplice	5,5	34	42	27
14	5		Janda Zdenek		CZE	2024	Sk Decin	5	40	53	33
15	10		Chmelik Jiri		CZE	1978	Tj Sokol Litvinov-Lom.	5	36	48	27
16	21		Chaloupka Karel	H02	CZE	1702	Sk Slavoj Litomerice, Z.S.	5	34	43	27
17	24		Gorej Vojtech	H07	CZE	1651	Sk Decin	5	33	44	27
18	7		Stastny Petr		CZE	2007	SK Teplice	5	33	42	26
19	15		Saffova Michaela	Z	CZE	1842	Tj Sokol Litvinov-Lom.	5	32	40	25
20	28		Vydra Jaroslav		CZE	1629	Sk Slavoj Litomerice, Z.S.	5	31	40	22
21	12		Papay Jindrich		CZE	1940	Sk Decin	4,5	37	47	29
22	31		Toman Jan	H02	CZE	1584	Sk Spartak Usti Nad Labem	4,5	35	46	24
23	18		Majerik Vladimír		CZE	1811	Sachovy Klub Louny Z.S.	4,5	34	43	25
24	16		Bazantova Marie	Z	CZE	1841	SK Spartak Usti nad Labem	4,5	34	44	24
25	19		Wirkner Frantisek		CZE	1771	Tj Klasterec Nad Ohri	4,5	33	42	25
26	29		Masek Daniel	H02	CZE	1626	Sk Decin	4,5	32	42	21
27	33		Dunda Andrej	H02	CZE	1517	SK Slavoj Litomerice, z.s.	4,5	32	39	22

28	14	Jirasek Jiri		CZE	1865	Sachovy klub Slovan Jirkov	4,5	32	41	25
29	42	Kerej Junus Tulengaliuly	H02	CZE	1302	Sk Spartak Usti Nad Labem	4,5	30	38	19
30	34	Kleker Jiri	H02	CZE	1460	Klub Sachistu Steti	4,5	28	36	21
31	30	Lev Lukas	H07	CZE	1611	Klub Sachistu Steti	4,5	28	36	19
32	27	Marten Tomas		CZE	1632	Klub Sachistu Steti	4	29	37	17
33	43	Machka Vit	H07	CZE	1277	Sk Decin	4	28	36	19
34	23	Purkyt Jaroslav		CZE	1668	Sk Decin	4	27	35	19
35	40	Godlova Kamila	Z	CZE	1381	TJ Klasterec nad Ohri	4	24	30	13
36	45	Vanerka Vojtech	H02	CZE	1218	SK Teplice	3,5	31	38	17
37	44	Moravek Zdenek		CZE	1250	Sachovy klub Teplice	3,5	29	37	18
38	48	Schuldes Rene		CZE	0	SK Teplice	3,5	28	37	18
44	47	Machka Roman		CZE	0	Sk Decin	3	22	28	13
48	39	Durdisova Monika	Z	CZE	1394	Klub Sachistu Steti	0,5	20	27	1,5

Mistrovství ČR 2020 v rapid šachu družstev (Turnov , 13.09.2023)

Poslední aktualizace 13.09.2020 17:42:44

Konečné pořadí po 9 kolech

Poř.	St.č.	Družstvo	Partie	+	=	-	PH 1	PH 2	PH 3
1	3	Moravská Slávia A	9	7	1	1	22	129	25
2	5	ŠK ZIKUDA Turnov B	9	6	1	2	19	140	25
3	2	ŠK Dopravní podnik Praha	9	5	3	1	18	145	25
4	12	SK Děčín	9	6	0	3	18	128	22
5	13	Sokol Bakov n/J	9	5	2	2	17	121	20
6	1	ŠK ZIKUDA Turnov A	9	4	4	1	16	142	22
7	4	Unichess	9	4	3	2	15	117	23
8	9	ŠK Líně	9	4	2	3	14	136	18
9	7	TJ Pankrác A	9	4	2	3	14	128	19
10	26	TJ Desko Liberec	9	4	2	3	14	123	18
11	10	ŠK ZIKUDA Turnov C	9	4	2	3	14	106	20
12	17	Jezdci Jundrov	9	4	2	3	14	103	17
13	6	Sokol Vyšehrad	9	4	1	4	13	133	20
14	14	Moravská Slávia B	9	4	1	4	13	112	18
15	15	TJ Pankrác B	9	4	0	5	12	118	15
16	11	ŠK Dvorec	9	3	2	4	11	126	17
17	23	Klub šachistů Říčany 1925	9	3	2	4	11	122	16
18	18	Český lev Kolečovice	9	3	2	4	11	101	17
19	19	TJ Jiskra Tanvald	9	3	2	4	11	97	16
20	8	Karlovarský šachklub Tietz	9	3	1	5	10	105	16
21	16	ŠK Česká Lípa	9	3	1	5	10	102	17
22	20	ŠK ZIKUDA Turnov D	9	1	5	3	8	85	17
23	25	TJ Spartak Rokytnice n/J	9	2	1	6	7	86	11
24	22	TJ Kobylisy	9	2	1	6	7	85	16
25	21	ŠK SLAVIA Liberec	9	1	2	6	5	82	13
26	24	Šachový klub Praha 4	9	1	1	7	4	80	9,5

Sestava družstev s výsledky jednotlivců

4. SK Děčín (Rtg prům.:2104, PH 1: 18 / PH 2: 128)																
Šach.		Jméno	Rtg	FideID	1	2	3	4	5	6	7	8	9	Body	Partie	Rtg prům.
1	FM	Natsidis Christoph	2306	24601179	1	1/2	1	0	1	1	0	1	1/2	6	9	2198
2		Buchcar Tomas	2075	328421	1	1	1	1/2	0	1	0	1	1	6,5	9	2135
3		Babicka Michal	2005	351849	1	0	1	1/2	1/2	1	0	1	1	6	9	2043
4		Janda Zdenek	2030	309303	1	0	1/2	0	1	1/2	0	0	1/2	3,5	9	2005

Info o hráči

Natsidis Christoph FM 2306 GER Rp:2323							
Kolo	St.č.		Jméno	Rtg	Body	Výsl.	Šach.
1	91		Kostlan Jan	1836	3	s 1	1
2	1	IM	Cech Pavel	2406	4,5	w 1/2	1
3	59		Prazak Ondrej	2012	3	s 1	1
4	34	GM	Petr Martin	2491	7	w 0	1
5	46		Novotny Martin	1780	2	s 1	1
6	18		Postupa Martin	1971	1,5	s 1	1
7	42	IM	Pulpan Jakub	2493	6	w 0	1
8	14	FM	Sokolov Alexander	2414	5	w 1	1
9	51	IM	Pisk Petr	2379	5,5	s 1/2	1
Buchcar Tomas 2075 CZE Rp:2301							
Kolo	St.č.		Jméno	Rtg	Body	Výsl.	Šach.
1	92		Hollmann Zdenek	1848	2	w 1	2
2	2	IM	Sodoma Jan	2324	5,5	s 1	2
3	60		Jedlicka Vladimir	2080	4	w 1	2
4	35		Turner Radek	2024	2,5	s 1/2	2
5	47		Nemec Jachym	2011	5	w 0	2
6	19		Melich Jindrich	1938	3,5	w 1	2
7	43	IM	Kourousis Epameinondas	2418	6	s 0	2

8	15	IM	Dolezal Radoslav	2320	4,5	s 1	2
9	52		Zeman Matyas	2255	4,5	w 1	2

Babicka Michal 2005 CZE Rp:2168

Kolo	St.č.		Jméno	Rtg	Body	Výsl.	Šach.
1	93		Chrz Martin	1626	1,5	s 1	3
2	3	FM	Liska Jiri	2224	7,5	w 0	3
3	61		Joukl Zdenek	1993	4	s 1	3
4	36		Blecha Miroslav	2110	3	w ½	3
5	48		Smolik Jachym	1629	6	s ½	3
6	20		Petr Jan	2085	4	s 1	3
7	44	FM	Burdalev Kirill	2299	7,5	w 0	3
8	16		Postupa Pavel	2164	4,5	w 1	3
9	53	FM	Obsivac Josef	2257	5,5	s 1	3

Janda Zdenek 2030 CZE Rp:1925

Kolo	St.č.		Jméno	Rtg	Body	Výsl.	Šach.
1	94		Plhacek Vaclav	1788	4	w 1	4
2	4	FM	Kucera Petr	2271	7,5	s 0	4
3	63		Tancer Miroslav	1633	3	w ½	4
4	37		Janocko Petr	2087	5,5	s 0	4
5	49		Strnad Michael	1706	3	w 1	4
6	21	FM	Krouzel Jaroslav	2073	6	w ½	4
7	45	IM	Pribyl Josef	2256	5	s 0	4
8	17	FM	Vokoun Jan	2102	5	s 0	4
9	54	WFM	Pychova Nela	2130	3,5	w ½	4

Nasazení hráčů

1. Kolo Datum kola 2020/09/13 Hodina 10:00							
Šach.	25	TJ Spartak Rokytnice n/J	ELO	-	12	SK Děčín	ELO 0 : 4
12.1		Kostlan Jan	1836	-	FM	Natsidis Christoph	2306 0 - 1
12.2		Hollmann Zdenek	1848	-		Buchcar Tomas	2075 0 - 1
12.3		Chrz Martin	1626	-		Babicka Michal	2005 0 - 1
12.4		Plhacek Vaclav	1788	-		Janda Zdenek	2030 0 - 1
2. Kolo Datum kola 2020/09/13 Hodina 10:45							
Šach.	12	SK Děčín	ELO	-	5	ŠK ZIKUDA Turnov B	ELO 1½:2½
4.1	FM	Natsidis Christoph	2306	-	IM	Cech Pavel	2406 ½ - ½
4.2		Buchcar Tomas	2075	-	IM	Sodoma Jan	2324 1 - 0
4.3		Babicka Michal	2005	-	FM	Liska Jiri	2224 0 - 1
4.4		Janda Zdenek	2030	-	FM	Kucera Petr	2271 0 - 1
3. Kolo Datum kola 2020/09/13 Hodina 11:30							
Šach.	19	TJ Jiskra Tanvald	ELO	-	12	SK Děčín	ELO ½ :3½
8.1		Prazak Ondrej	2012	-	FM	Natsidis Christoph	2306 0 - 1
8.2		Jedlicka Vladimir	2080	-		Buchcar Tomas	2075 0 - 1
8.3		Joukl Zdenek	1993	-		Babicka Michal	2005 0 - 1
8.4		Tancer Miroslav	1633	-		Janda Zdenek	2030 ½ - ½
4. Kolo Datum kola 2020/09/13 Hodina 12:15							
Šach.	12	SK Děčín	ELO	-	9	ŠK Líně	ELO 1 : 3
4.1	FM	Natsidis Christoph	2306	-	GM	Petr Martin	2491 0 - 1
4.2		Buchcar Tomas	2075	-		Turner Radek	2024 ½ - ½

4.3		Babicka Michal	2005	-		Blecha Miroslav	2110	1/2 - 1/2
4.4		Janda Zdenek	2030	-		Janocko Petr	2087	0 - 1
5. Kolo Datum kola 2020/09/13 Hodina 13:50								
Šach.	23	Klub šachistů Říčany 1925	ELO	-	12	SK Děčín	ELO	1 1/2:2 1/2
6.1		Novotny Martin	1780	-	FM	Natsidis Christoph	2306	0 - 1
6.2		Nemec Jachym	2011	-		Buchcar Tomas	2075	1 - 0
6.3		Smolik Jachym	1629	-		Babicka Michal	2005	1/2 - 1/2
6.4		Strnad Michael	1706	-		Janda Zdenek	2030	0 - 1
6. Kolo Datum kola 2020/09/13 Hodina 14:35								
Šach.	15	TJ Pankrác B	ELO	-	12	SK Děčín	ELO	1/2 :3 1/2
4.1		Postupa Martin	1971	-	FM	Natsidis Christoph	2306	0 - 1
4.2		Melich Jindrich	1938	-		Buchcar Tomas	2075	0 - 1
4.3		Petr Jan	2085	-		Babicka Michal	2005	0 - 1
4.4	FM	Krouzel Jaroslav	2073	-		Janda Zdenek	2030	1/2 - 1/2
7. Kolo Datum kola 2020/09/13 Hodina 15:20								
Šach.	12	SK Děčín	ELO	-	2	ŠK Dopravní podnik Praha	ELO	0 : 4
2.1	FM	Natsidis Christoph	2306	-	IM	Pulpan Jakub	2493	0 - 1
2.2		Buchcar Tomas	2075	-	IM	Kourousis Epameinondas	2418	0 - 1
2.3		Babicka Michal	2005	-	FM	Burdalev Kirill	2299	0 - 1
2.4		Janda Zdenek	2030	-	IM	Pribyl Josef	2256	0 - 1

8. Kolo Datum kola 2020/09/13 Hodina 16:10								
Šach.	12	SK Děčín	ELO	-	7	TJ Pankrác A	ELO	3 : 1
4.1	FM	Natsidis Christoph	2306	-	FM	Sokolov Alexander	2414	1 - 0
4.2		Buchcar Tomas	2075	-	IM	Dolezal Radoslav	2320	1 - 0
4.3		Babicka Michal	2005	-		Postupa Pavel	2164	1 - 0
4.4		Janda Zdenek	2030	-	FM	Vokoun Jan	2102	0 - 1
9. Kolo Datum kola 2020/09/13 Hodina 17:00								
Šach.	3	Moravská Slávia A	ELO	-	12	SK Děčín	ELO	1 : 3
1.1	IM	Pisk Petr	2379	-	FM	Natsidis Christoph	2306	½ - ½
1.2		Zeman Matyas	2255	-		Buchcar Tomas	2075	0 - 1
1.3	FM	Obsivac Josef	2257	-		Babicka Michal	2005	0 - 1
1.4	WFM	Pychova Nela	2130	-		Janda Zdenek	2030	½ - ½

Mistrovství ČR 2020 v bleskovém šachu družstev

Poslední aktualizace 12.09.2020 15:40:28

Tabulka podle startovní listiny

Poř.	St.č.	Družstvo	Partie	+	=	-	PH 1	PH 2	PH 3
1	20	ŠK ZIKUDA Turnov A	19	17	1	1	52	59	27
2	19	TJ Pankrác A	19	16	2	1	50	58	26
3	11	Moravská Slávia A	19	15	1	3	46	56	26
4	17	ŠK ZIKUDA Turnov B	19	15	1	3	46	53	24
5	3	SK Děčín	19	12	1	6	37	46	19
6	14	ŠK ZIKUDA Turnov C	19	10	4	5	34	42	18
7	12	TJ Desko Liberec	19	10	3	6	33	42	18
8	13	Karlovarský šachklub Tietz	19	9	3	7	30	40	17
9	2	ŠK Líně	19	9	3	7	30	40	16
10	7	Moravská Slávia B	19	7	6	6	27	41	18
11	4	Sokol Bakov n/J	19	8	1	10	25	35	15
12	8	TJ Sparta Kutná Hora	19	6	6	7	24	36	12
13	18	ŠK Česká Lípa	19	5	5	9	20	32	14
14	15	ŠK Dvorec	19	5	4	10	19	36	14
15	1	Jezdci Jundrov	19	5	2	12	17	28	11
16	10	TJ Pankrác B	19	5	2	12	17	27	10

17	9	Klub šachistů Říčany 1925	19	3	6	10	15	31	14
18	16	Český lev Kolečovice	19	3	4	12	13	27	12
19	5	ŠK ZIKUDA Turnov D	19	1	3	15	6	21	9
20	6	Šachový klub Jičín	19	0	0	19	0	15	4

Sestava družstev s výsledky jednotlivců

5. SK Děčín (Rtg prům.:2102, PH 1: 37 / PH 2: 46)																											
Šach.		Jméno	Rtg	FED	FideID	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	Body	Partie	Rtg prům.
1	FM	Natsidis Christoph	2261	GER	24601179	½	½	1	0	0	0	1	1	1	1	1	1	0	½	1	½	1	1	0	12	19	2168
2		Buchcar Tomas	2043	CZE	328421	½	½	1	½	½	0	1	½	1	½	0	1	½	½	½	0	1	0	½	10	19	2114
3		Babicka Michal	2076	CZE	351849	0	1	1	1	0	1	1	1	0	1	1	½	1	0	1	0	0	1	1	12,5	19	2042
4		Janda Zdenek	2027	CZE	309303	1	1	0	0	1	0	0	1	1	1	1	1	1	0	½	0	1	1	0	11,5	19	1902

Info o hráči

Natsidis Christoph FM 2261 GER Rp:2263								
Kolo	St.č.		Jméno	Rtg	FED	Body	Výsl.	Šach.
1	63		Spirek Adam	1924	CZE	9	w ½	1
2	43	GM	Jirovsky Milos	2503	CZE	14	s ½	1
3	26		Slepov Kyril	2124	CZE	4,5	w 1	1
4	22	GM	Petr Martin	2415	CZE	16	s 0	1
5	1	IM	Kraus Tomas	2417	CZE	12,5	w 0	1
6	59	FM	Mudra Pavel	2233	CZE	8,5	w 0	1
7	13		Hacha Ales	2051	CZE	4,5	s 1	1
8	51	CM	Urban Zdenek	2108	CZE	7,5	w 1	1
9	76	FM	Obsivac Josef	2257	CZE	8,5	s 1	1
10	34		Polak Benedikt	2161	CZE	4,5	w 1	1
11	18		Novotny Martin	1914	CZE	7,5	s 1	1
12	47	FM	Vokoun Jan	2012	CZE	5	w 1	1
13	71	GM	Polak Tomas	2476	CZE	17	s 0	1
14	67	FM	Finek Vaclav	1852	CZE	15,5	w ½	1

15	39	FM	Soukup Jiri	2252	CZE	13	s 1	1
16	8		Vltavsky Vladimir	2156	CZE	4,5	w ½	1
17	30		Flajsman Pavel	2025	CZE	6	s 1	1
18	80		Bauer Jindrich	1949	CZE	5,5	w 1	1
19	5	IM	Cech Pavel	2361	CZE	14	s 0	1

Buchcar Tomas 2043 CZE Rp:2135

Kolo	St.č.		Jméno	Rtg	FED	Body	Výsl.	Šach.
1	64		Bores Roman	2074	CZE	8,5	s ½	2
2	44	FM	Sokolov Alexander	2409	CZE	13,5	w ½	2
3	27		Sipek Michal	2077	CZE	5,5	s 1	2
4	23		Turner Radek	2077	CZE	9	w ½	2
5	2	GM	Simacek Pavel	2407	CZE	15	s ½	2
6	60		Jordanov Mihail	1591	MKD	9	s 0	2
7	14		Zima Jan	2076	CZE	9	w 1	2
8	52		Buchar Petr	2000	CZE	2	s ½	2
9	77		Bures Vit	2197	CZE	9,5	w 1	2
10	35		Vrkota Milos	2075	CZE	6	s ½	2
11	19		Nemec Jachym	2002	CZE	13	w 0	2
12	48		Postupa Martin	1992	CZE	7	s 1	2
13	73		Zeman Matyas	2197	CZE	13	w ½	2
14	68		Hurtik Matej	1952	CZE	5,5	s ½	2
15	40	IM	Hagarova Zuzana	2285	SVK	9	w ½	2
16	9		Marsalek Zdenek	2297	CZE	12	s 0	2
17	31	FM	Cesal Jaroslav	2158	CZE	5	w 1	2
18	81		Wasserbauer Radek	2059	CZE	12,5	s 0	2
19	6	IM	Sodoma Jan	2239	CZE	11,5	w ½	2

Babicka Michal 2076 CZE Rp:2159

Kolo	St.č.		Jméno	Rtg	FED	Body	Výsl.	Šach.
1	65		Habenicht Martin	1844	CZE	6	w 0	3
2	45	IM	Dolezal Radoslav	2404	CZE	15,5	s 1	3
3	28		Sipek Oldrich	1981	CZE	7	w 1	3
4	24		Blecha Miroslav	2152	CZE	6	s 1	3
5	3	IM	Vykouk Jan	2374	CZE	17	w 0	3
6	61		Hulin Petr	2029	CZE	9,5	w 1	3
7	15		Stanek Bohumil	1840	CZE	1,5	s 1	3
8	53		Kohout Jan	1911	CZE	4	w 1	3
9	78		Skacelik Petr	2089	CZE	12,5	s 0	3
10	36		Cernovsky Jiri	2052	CZE	9,5	w 1	3
11	20		Smolik Jachym	1852	CZE	7	s 1	3
12	49		Melich Jindrich	1924	CZE	8	w ½	3
13	74		Kusa Jakub	1998	CZE	11,5	s 1	3
14	69		Hofman Krystof	2043	CZE	12	w 0	3
15	41		Fryc Miroslav	2178	CZE	9	s 1	3
16	10		Sykora Marek	1981	CZE	10	w 0	3
17	32		Kopriva Martin	1958	CZE	11,5	s 0	3
18	82		Cozl David	1942	CZE	4	w 1	3
19	7	FM	Liska Jiri	2239	CZE	14,5	s 1	3

Janda Zdenek 2027 CZE Rp:1982

Kolo	St.č.		Jméno	Rtg	FED	Body	Výsl.	Šach.
1	66		Sichrovsky Tomas	1527	CZE	8,5	s 1	4
2	46		Postupa Pavel	2207	CZE	14,5	w 1	4
3	29		Tioka Zdenek	1879	CZE	10,5	s 0	4
4	25		Janocko Petr	2133	CZE	8,5	w 0	4
5	4	IM	Studnicka Tomas	2155	CZE	14,5	s 1	4

6	62		Richter Martin	1960	CZE	8	s 0	4
7	16		Zikuda Petr	0	CZE	3	w 0	4
8	54		Jezek Milan	1657	CZE	1	s 1	4
9	79		Vavra Michal	1910	CZE	10,5	w 1	4
10	37		Keller Daniel	2096	CZE	8,5	s 1	4
11	21		Strnad Michael	1520	CZE	3	w 1	4
12	50	FM	Krouzel Jaroslav	1969	CZE	7	s 1	4
13	75	WFM	Pychova Nela	2159	CZE	14,5	w 1	4
14	70		Machacek Jan	1668	CZE	8,5	s 0	4
15	42		Musil Miroslav	2036	CZE	8,5	w ½	4
16	11		Sykora Ondrej	2125	CZE	15	s 0	4
17	33		Janousek Petr	2147	CZE	13	w 1	4
18	83		Urban Tomas	1738	CZE	5	s 1	4
19	84	FM	Kucera Petr	2252	CZE	13	w 0	4

Nasazení hráčů

1. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	18	ŠK Česká Lípa	ELO	2 : 2
3.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-		Spirek Adam	1924	½ - ½
3.2		Buchcar Tomas	2043	-		Bores Roman	2074	½ - ½
3.3		Babicka Michal	2076	-		Habenicht Martin	1844	0 - 1
3.4		Janda Zdenek	2027	-		Sichrovsky Tomas	1527	1 - 0
2. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	19	TJ Pankrác A	ELO	-	3	SK Děčín	ELO	1 : 3
9.1	GM	Jirovsky Milos	2503	-	FM	Natsidis Christoph	2261	½ - ½
9.2	FM	Sokolov Alexander	2409	-		Buchcar Tomas	2043	½ - ½
9.3	IM	Dolezal Radoslav	2404	-		Babicka Michal	2076	0 - 1

9.4		Postupa Pavel	2207	-		Janda Zdenek	2027	0 - 1
3. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	1	Jezdci Jundrov	ELO	3 : 1
2.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-		Slepov Kyryl	2124	1 - 0
2.2		Buchcar Tomas	2043	-		Sipek Michal	2077	1 - 0
2.3		Babicka Michal	2076	-		Sipek Oldrich	1981	1 - 0
2.4		Janda Zdenek	2027	-		Tioka Zdenek	1879	0 - 1
4. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	2	ŠK Lině	ELO	-	3	SK Děčín	ELO	2½:1½
10.1	GM	Petr Martin	2415	-	FM	Natsidis Christoph	2261	1 - 0
10.2		Turner Radek	2077	-		Buchcar Tomas	2043	½ - ½
10.3		Blecha Miroslav	2152	-		Babicka Michal	2076	0 - 1
10.4		Janocko Petr	2133	-		Janda Zdenek	2027	1 - 0
5. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	20	ŠK ZIKUDA Turnov A	ELO	1½:2½
1.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-	IM	Kraus Tomas	2417	0 - 1
1.2		Buchcar Tomas	2043	-	GM	Simacek Pavel	2407	½ - ½
1.3		Babicka Michal	2076	-	IM	Vykouk Jan	2374	0 - 1
1.4		Janda Zdenek	2027	-	IM	Studnicka Tomas	2155	1 - 0
6. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	4	Sokol Bakov n/J	ELO	1 : 3
10.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-	FM	Mudra Pavel	2233	0 - 1
10.2		Buchcar Tomas	2043	-		Jordanov Mihail	1591	0 - 1

10.3		Babicka Michal	2076	-		Hulin Petr	2029	1 - 0
10.4		Janda Zdenek	2027	-		Richter Martin	1960	0 - 1
7. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	5	ŠK ZIKUDA Turnov D	ELO	-	3	SK Děčín	ELO	1 : 3
2.1		Hacha Ales	2051	-	FM	Natsidis Christoph	2261	0 - 1
2.2		Zima Jan	2076	-		Buchcar Tomas	2043	0 - 1
2.3		Stanek Bohumil	1840	-		Babicka Michal	2076	0 - 1
2.4		Zikuda Petr	0	-		Janda Zdenek	2027	1 - 0
8. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	6	Šachový klub Jičín	ELO	3½: ½
9.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-	CM	Urban Zdenek	2108	1 - 0
9.2		Buchcar Tomas	2043	-		Buchar Petr	2000	½ - ½
9.3		Babicka Michal	2076	-		Kohout Jan	1911	1 - 0
9.4		Janda Zdenek	2027	-		Jezek Milan	1657	1 - 0
9. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	7	Moravská Slávia B	ELO	-	3	SK Děčín	ELO	1 : 3
3.1	FM	Obsivac Josef	2257	-	FM	Natsidis Christoph	2261	0 - 1
3.2		Bures Vit	2197	-		Buchcar Tomas	2043	0 - 1
3.3		Skacelik Petr	2089	-		Babicka Michal	2076	1 - 0
3.4		Vavra Michal	1910	-		Janda Zdenek	2027	0 - 1

10. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	8	TJ Sparta Kutná Hora	ELO	3½: ½
8.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-		Polak Benedikt	2161	1 - 0
8.2		Buchcar Tomas	2043	-		Vrkota Milos	2075	½ - ½
8.3		Babicka Michal	2076	-		Cernovsky Jiri	2052	1 - 0
8.4		Janda Zdenek	2027	-		Keller Daniel	2096	1 - 0
11. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	9	Klub šachistů Říčany 1925	ELO	-	3	SK Děčín	ELO	1 : 3
4.1		Novotny Martin	1914	-	FM	Natsidis Christoph	2261	0 - 1
4.2		Nemec Jachym	2002	-		Buchcar Tomas	2043	1 - 0
4.3		Smolik Jachym	1852	-		Babicka Michal	2076	0 - 1
4.4		Strnad Michael	1520	-		Janda Zdenek	2027	0 - 1
12. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	10	TJ Pankrác B	ELO	3½: ½
7.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-	FM	Vokoun Jan	2012	1 - 0
7.2		Buchcar Tomas	2043	-		Postupa Martin	1992	1 - 0
7.3		Babicka Michal	2076	-		Melich Jindrich	1924	½ - ½
7.4		Janda Zdenek	2027	-	FM	Krouzel Jaroslav	1969	1 - 0
13. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	11	Moravská Slávia A	ELO	-	3	SK Děčín	ELO	1½:2½
5.1	GM	Polak Tomas	2476	-	FM	Natsidis Christoph	2261	1 - 0
5.2		Zeman Matyas	2197	-		Buchcar Tomas	2043	½ - ½
5.3		Kusa Jakub	1998	-		Babicka Michal	2076	0 - 1

5.4	WFM	Pychova Nela	2159	-		Janda Zdenek	2027	0 - 1
14. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	12	TJ Desko Liberec	ELO	1 : 3
6.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-	FM	Finek Vaclav	1852	½ - ½
6.2		Buchcar Tomas	2043	-		Hurtik Matej	1952	½ - ½
6.3		Babicka Michal	2076	-		Hofman Krystof	2043	0 - 1
6.4		Janda Zdenek	2027	-		Machacek Jan	1668	0 - 1
15. Kolo Datum kola 2020/09/12								
Šach.	13	Karlovarský šachklub Tietz	ELO	-	3	SK Děčín	ELO	1 : 3
6.1	FM	Soukup Jiri	2252	-	FM	Natsidis Christoph	2261	0 - 1
6.2	IM	Hagarova Zuzana	2285	-		Buchcar Tomas	2043	½ - ½
6.3		Fryc Miroslav	2178	-		Babicka Michal	2076	0 - 1
6.4		Musil Miroslav	2036	-		Janda Zdenek	2027	½ - ½
16. Kolo								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	14	ŠK ZIKUDA Turnov C	ELO	½ : 3½
5.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-		Vltavsky Vladimir	2156	½ - ½
5.2		Buchcar Tomas	2043	-		Marsalek Zdenek	2297	0 - 1
5.3		Babicka Michal	2076	-		Sykora Marek	1981	0 - 1
5.4		Janda Zdenek	2027	-		Sykora Ondrej	2125	0 - 1
17. Kolo								
Šach.	15	ŠK Dvorec	ELO	-	3	SK Děčín	ELO	1 : 3
7.1		Flajsman Pavel	2025	-	FM	Natsidis Christoph	2261	0 - 1
7.2	FM	Cesal Jaroslav	2158	-		Buchcar Tomas	2043	0 - 1

7.3		Kopriva Martin	1958	-		Babicka Michal	2076	1 - 0
7.4		Janousek Petr	2147	-		Janda Zdenek	2027	0 - 1
18. Kolo								
Šach.	3	SK Děčín	ELO	-	16	Český lev Kolečovice	ELO	3 : 1
4.1	FM	Natsidis Christoph	2261	-		Bauer Jindrich	1949	1 - 0
4.2		Buchcar Tomas	2043	-		Wasserbauer Radek	2059	0 - 1
4.3		Babicka Michal	2076	-		Cozl David	1942	1 - 0
4.4		Janda Zdenek	2027	-		Urban Tomas	1738	1 - 0
19. Kolo								
Šach.	17	ŠK ZIKUDA Turnov B	ELO	-	3	SK Děčín	ELO	2½:1½
8.1	IM	Cech Pavel	2361	-	FM	Natsidis Christoph	2261	1 - 0
8.2	IM	Sodoma Jan	2239	-		Buchcar Tomas	2043	½ - ½
8.3	FM	Liska Jiri	2239	-		Babicka Michal	2076	0 - 1
8.4	FM	Kucera Petr	2252	-		Janda Zdenek	2027	1 - 0

I přes stálé covidové omezení se přátelé z Povrů rozhodli uspořádat 29.5. 2021 pohodový blikáček v hospodě „ U dvou Vocásků“ . Tato partyzánská akce proběhla v pohodě a příjemné atmosféře. I pro hospody to bylo tehdy riziko. Kontrola z hygieny mohla být nepříjemná.

Konečné pořadí

Poř.	St.č.	Jméno	Rtg	FED	Klub	Body	Res.	Vict	S-B
1	14	Kral David	1980	CZE	Ddm Osek	12½	0	12	80,50
2	12	Sulc Jaromir	2095	CZE	Sk Slavoj Litomerice, Z.S.	11½	0	11	69,00
3	6	FM Sejkora Vlastimil	2112	CZE	Sk Decin	11	0	10	62,25
4	11	Riha Jaroslav	2030	CZE	Sachy Povrly	9½	0	8	52,00
5	4	Bujak Michal	2129	CZE	Sk Line	9	0	9	59,50
6	2	Krivos Rudolf	1823	CZE	Sachy Povrly	8	1	7	43,50
7	5	Janda Zdenek	2049	CZE	Sk Decin	8	0	8	35,50
8	9	Wichs Jakub	2081	CZE	Tj Kobylisy	6½	0	6	31,50
9	7	Sebesta Jan	1864	CZE	Tj Svadov-Olsinky	6	½	3	36,25

10	13	Burgermeister Michal	1742	CZE	Sachy Povrly	6	½	3	33,50
11	3	Krejci Vladimir	1769	CZE	Sachy Povrly	5	0	3	25,00
12	1	Sochor Jiri	2132	CZE	Sachy Povrly	4	0	3	19,75
13	10	Weiss Petr	1534	CZE	Tj Libouchec	3½	0	3	12,50
14	8	Kubanek Martin	1897	CZE	Sachy Povrly	2½	0	0	13,50
15	15	Bauer Pavel	1749	CZE	Qcc Ceske Budejovice	2	0	0	9,25

Tabulka/start. pořadí po kole 15

St.č.		Jméno	Rtg	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	Body	Vict	S-B	Poř.
1		Sochor Jiri	2132	*	0	1	0	0	0	0	1	1	0	½	0	0	0	½	4	3	19,75	12
2		Krivos Rudolf	1823	1	*	1	1	1	0	1	½	1	½	0	0	0	0	1	8	7	43,50	6
3		Krejci Vladimir	1769	0	0	*	1	0	0	½	½	½	1	0	0	½	0	1	5	3	25,00	11
4		Bujak Michal	2129	1	0	0	*	1	0	0	1	0	1	1	1	1	1	1	9	9	59,50	5
5		Janda Zdenek	2049	1	0	1	0	*	0	1	1	1	1	0	0	1	0	1	8	8	35,50	7
6	FM	Sejkora Vlastimil	2112	1	1	1	1	1	*	1	1	1	1	½	0	½	0	1	11	10	62,25	3
7		Sebesta Jan	1864	1	0	½	1	0	0	*	½	0	1	0	½	½	½	½	6	3	36,25	9
8		Kubanek Martin	1897	0	½	½	0	0	0	½	*	0	0	0	0	½	0	½	2½	0	13,50	14
9		Wichs Jakub	2081	0	0	½	1	0	0	1	1	*	1	0	0	1	0	1	6½	6	31,50	8
10		Weiss Petr	1534	1	½	0	0	0	0	0	1	0	*	0	0	0	0	1	3½	3	12,50	13
11		Riha Jaroslav	2030	½	1	1	0	1	½	1	1	1	1	*	0	½	0	1	9½	8	52,00	4
12		Sulc Jaromir	2095	1	1	1	0	1	1	½	1	1	1	1	*	1	0	1	11½	11	69,00	2
13		Burgermeister M	1742	1	1	½	0	0	½	½	½	0	1	½	0	*	0	½	6	3	33,50	10
14		Kral David	1980	1	1	1	0	1	1	½	1	1	1	1	1	1	*	1	12½	12	80,50	1
15		Bauer Pavel	1749	½	0	0	0	0	0	½	½	0	0	0	0	½	0	*	2	0	9,25	15





FIDE Open České Budějovice A

Poslední aktualizace 09.07.2021 15:35:51

Konečné pořadí po 9 kolech

Poř.	St.č.		Jméno	FED	Rtg	Klub/Místo	Body	PH 2	PH 3
1	5	FM	Havelka Josef	CZE	2387	SK OAZA Praha	7	49	53
2	6	FM	Finek Vaclav	CZE	2378	TJ Desko Liberec	7	46	49
3	11	FM	Vyprachticky David	CZE	2326	SK OAZA Praha	7	40	44
4	2	IM	Schnider Gert	AUT	2416	Austria	6,5	49	53
5	1	FM	Straka Vojtech	CZE	2417	Moravska Slavia Brno	6,5	49	53
6	4	GM	Neuman Petr	CZE	2397	SK Line	6,5	48	52
7	10	FM	Hollan Martin	CZE	2343	Slavia Kromeriz	6,5	47	52
8	8	GM	Manik Mikulas	SVK	2353	Slovakia	6,5	47	51
9	9	IM	Plischki Sebastian	GER	2352	Germany	6,5	46	50
10	13	FM	Hollan Petr	CZE	2303	Slavia Kromeriz	6,5	45	50
11	25		Hrbek Stepan	CZE	2234	Interchess	6,5	42	45
12	12	FM	Svanda Ondrej	CZE	2317	SK Stare Mesto	6	48	52
13	14	FM	Simek Petr	CZE	2282	Unichess	6	46	49
14	22	FM	Stinka Jakub	CZE	2237	SK Duras BVK	6	44	48
15	26		Kratochvil Vit	CZE	2228	SK Gordic Jihlava	6	43	47
16	29	IM	Jurek Josef	CZE	2214	SK Sokol Vysehrad	6	42	45
17	3	GM	Velicka Petr	CZE	2408	Sachovy klub HM Ostrava	6	41	45
18	55	AIM	Daroczi Donat	HUN	2092	Hungary	6	41	45
19	46		Albertini Luca	ITA	2142	Italy	6	40	44
20	35		Borkovec Milan	CZE	2196	QCC Ceske Budejovice	5,5	47	50
21	44		Lajbl Jan	CZE	2147	Sachovy klub Jicin	5,5	45	50
22	37	FM	Lorscheid Gerhard	GER	2191	Germany	5,5	45	48
23	18	WIM	Sieber Fiona	GER	2261	Germany	5,5	45	47
24	20	FM	Vojtek Vladimir	SVK	2251	Slovakia	5,5	44	48
25	36	FM	Haba Zdenek	CZE	2192	Sachovy spolek Kostelec nad Ce	5,5	43	46
26	79		Kiani Kiarash	IRI	1988	Iran	5,5	43	47
27	33		Toman Ondrej	CZE	2201	TJ Sokol Udlice	5,5	43	46
28	68		Nezval Filip	CZE	2030	SK Duras BVK	5,5	43	45
29	70		Placer Sebastian	CZE	2017	Klub sachistu Ricany 1925	5,5	43	45
30	60		Lachmund Delf	GER	2075	Germany	5,5	43	44
31	38		Hak David	CZE	2187	SACHklub Tabor	5,5	42	46
32	15		Walek Petr	CZE	2276	Sachovy klub HM Ostrava	5,5	41	45
33	48		Tscharotschkin Michael	GER	2136	Germany	5,5	41	43
34	47		Jires Jiri	CZE	2139	SO MKS Vyskov	5,5	41	43
35	39		Flajsman Pavel	CZE	2184	SK Dvorec	5,5	40	43
36	19	IM	Freisler Pavel	CZE	2256	SK Kladno	5,5	39	43
37	41		Nagy Ladislav	CZE	2161	QCC Ceske Budejovice	5,5	38	42
38	100		Pors Jaroslav	CZE	1878	SK Zikuda Turnov	5,5	38	41
39	34	FM	Frank Emanuel	AUT	2199	Austria	5,5	36	39
40	17		Zeman Matyas	CZE	2261	Moravska Slavia Brno	5	45	49
41	62		Horak Jan	CZE	2072	Region Panda,	5	45	48
42	24	FM	Hiermann Dietmar	AUT	2236	Austria	5	44	49

43	103		Zhou Lepu Coco	GER	1873	Germany	5	43	47
44	54		Kopriva Martin	CZE	2095	SK Dvorec	5	43	47
45	16	FM	Mostbauer Florian	AUT	2274	Austria	5	43	47
46	94		Balint Peter	AUT	1918	Austria	5	43	46
47	65		Paulus Vaclav	CZE	2060	1. Novoborsky SK	5	42	43
48	80		Jirousek Jan	CZE	1985	2222 SK Polabiny	5	41	43
49	23		Soural Jan	CZE	2236	TJ Pankrac	5	41	44
50	71		Blazek Jiri	CZE	2008	Slavia Ceske Budejovice	5	41	44
51	49	FM	Bartos Jan	CZE	2130	Unichess	5	41	44
52	72		Zauner Christoph	AUT	2007	Austria	5	40	43
53	27		Vybiral Zdenek	CZE	2226	QCC Ceske Budejovice	5	39	43
54	109		Mach Ondrej	CZE	1834	SK OAZA Praha	5	39	41
55	28	FM	Bachofner Andreas	AUT	2220	Austria	5	38	42
56	59	FM	Hrbolka Ladislav	CZE	2078	SK Slavoj Litomerice	5	38	41
57	30	WIM	Richterova Natasa	CZE	2213	TJ Jiskra Horice v Podkrkonosi	5	38	41
58	21	FM	Novotny Michal	CZE	2243	Sachova akademie VSTE	5	37	40
59	45	FM	Lys Josef	CZE	2145	Sokol Brusperk	5	36	39
60	66		Karimi Farhad	GER	2054	Germany	5	36	38
61	51		Kuntner Reinhard	AUT	2101	Austria	5	34	37
62	40	FM	Bombek Peter	SVK	2183	Slovakia	4,5	46	49
63	89		Zelbova Lada	CZE	1939	Sachovy klub Lipa	4,5	44	47
64	56		Babula Vlastimil	CZE	2086	SK Stare Mesto	4,5	43	46
65	67		Slepov Kyril	CZE	2050	Jezdci Jundrov	4,5	42	44
66	32		Marsalek Zdenek	CZE	2202	SK Zikuda Turnov	4,5	41	43
67	50		Steiner Bruno	AUT	2123	Austria	4,5	41	43
68	107		Jirasko Miroslav	CZE	1852	Chess Most	4,5	40	44
69	75		Hlavac Rudolf	CZE	1999	TJ Olympie Hroznetin	4,5	40	44
70	64		Barak David	CZE	2068	SK Duras BVK	4,5	40	43
71	86		Janous Marek	CZE	1951	SK 64 Plzen	4,5	40	43
72	73		Groh Jiri	CZE	2004	SK Sokol Vysehrad	4,5	40	43
73	63		Malinovsky Petr	CZE	2070	Lokomotiva Krnov	4,5	40	43
74	90		Steiner Juraj	CZE	1936	Steinitz - Makabi Praha	4,5	39	41
75	31	IM	Kantorik Marian	SVK	2212	Slovakia	4,5	38	42
76	91		Hurtik Matej	CZE	1932	TJ Desko Liberec	4,5	38	42
77	83		Richter Martin	CZE	1966	Sokol Bakov nad Jizerou	4,5	38	41
78	58		Neumann Filip	CZE	2082	SSPM Lipky HK	4,5	37	39
79	74		Hruby Milan	CZE	2000	Sokol Tabor	4,5	36	39
80	116		Husa Daniel	CZE	1742	Unichess	4,5	36	39
81	43		Vltavsky Vladimir	CZE	2160	SK Zikuda Turnov	4,5	35	37
82	42		Flasik Radoslav	SVK	2161	Slovakia	4,5	34	36
83	53		Hosticka Frantisek	CZE	2098	SO TJ Tatran Prachatice	4,5	33	36
84	88		Hofstadler Mario	AUT	1943	Austria	4,5	31	33
85	69	FM	Valenta Vit	CZE	2019	SK Velke Losiny	4	44	47
86	52		Sykora Ondrej	CZE	2099	SK Zikuda Turnov	4	43	47
135	134		Purkyt Jaroslav	CZE	1553	SK Decin	2,5	30	31
143	137		Huskova Agata	CZE	1536	TJ Desko Liberec	1,5	25	26

Open České Švýcarsko (03. – 10.07.2021)

Konečné pořadí po 9 kolech

Poř.	St.č.	Jméno	FED	Rtg	Klub/Místo	PH 1	PH 2	PH 3
1	5	Průdek Jiří	CZE	1993	TJ Krásná Lípa	7,0	38,5	50,0
2	3	Buchcar Tomáš	CZE	2079	SK Děčín	7,0	38,5	49,0
3	9	Habenicht Martin	CZE	1883	ŠK Česká Lípa	6,5	38,0	48,5
4	4	Cakl Zdeněk	CZE	2074	TJ Desko Liberec	6,0	40,0	51,0
5	1	Janda Zdeněk	CZE	2104	SK Děčín	6,0	39,0	50,5
6	10	Peglau Charis	GER	1827	Schachzentrum Seeblick	5,5	35,0	45,5
7	16	Sichrovský Tomáš	CZE	1710	ŠK Česká Lípa	5,5	34,0	44,0
8	12	Princ Jiří	CZE	1778	TJ Krásná Lípa	5,5	30,0	37,5
9	2	Jína Jiří	CZE	2095	ŠK Česká Lípa	5,0	39,5	49,5
10	17	Hrazdíra Matyáš	CZE	1698	TJ Slovan Varnsdorf	5,0	34,5	44,5
11	7	Peglau Dora	GER	1906	Schachzentrum Seeblick	5,0	32,5	42,0
12	18	Přenosil Julian	CZE	1679	1.Novoborský ŠK	5,0	30,0	40,0
13	11	Zat'ko Michal	CZE	1804	ŠK Slavie Děčín	4,5	31,5	40,5
14	14	Carda Milan	CZE	1718	TJ Krásná Lípa	4,5	30,0	37,5
15	6	Papay Jindřich	CZE	1930	SK Děčín	4,0	33,0	42,5
16	13	Žítek Jiří	CZE	1722	TJ Lokomotiva Liberec	4,0	30,0	36,5
17	23	Machka Vít	CZE	1456	SK Děčín	4,0	27,5	36,0
18	20	Švec Luděk	CZE	1610	TJ Desko Liberec	4,0	26,0	32,0
19	8	Chrzą Martin	CZE	1894	Spartak Rokytnice nad Jiz	3,5	35,5	45,5
20	27	Frantsev Igor	CZE	1111	ŠK Česká Lípa	3,5	33,5	44,5
21	21	Werner Roman	CZE	1595	ŠK DP Praha	3,5	27,0	34,5
22	15	Hloušek Zdeněk	CZE	1710	ŠK Slavie Děčín	3,0	30,0	36,0
23	24	Peglau Paul David	GER	1365	Schachzentrum Seeblick	3,0	27,5	35,5
24	25	Doležal Eduard	CZE	1346	TJ Krásná Lípa	3,0	27,0	32,5
25	19	Fůzik Bohuslav	CZE	1669	TJ Krásná Lípa	2,5	29,0	34,0
26	28	Smetana Tomáš	CZE	1000	TJ Krásná Lípa	2,0	26,0	38,0
27	26	Machka Roman	CZE	1259	SK Děčín	1,0	26,0	35,0
28	22	Přenosil Štěpán	CZE	1517	1.Novoborský ŠK	1,0	23,0	28,5

MČR seniorů 2021 nad 70 let Czech senior championship 2021 - 70+

Poslední aktualizace 15.08.2021 12:58:25

Konečné pořadí po 9 kolech

Poř.	St.č.		Jméno	Typ	RtgFIDE	RtgN	Klub/Místo	Body	PH 2	PH 3
1	3	FM	Mojžíš Jaroslav	S70	2030	2053	2222 Šk Polabiny, Z.S.	7	46	49
2	1	FM	Sejkora Vlastimil	S70	2190	2166	Sk Děčín	7	45	48
3	8		Kohout Jan	S70	1922	1894	Šachový Klub Jičín Z.S.	6	48	51
4	18		Kotva Milan	S70	1837	1866	Šk Svitavy	6	48	53
5	2		Janda Zdeněk	S70	2098	2104	SK Děčín	6	47	51
6	9		Schmid Jaroslav	S70	1910	1914	Šk Praha-Smíchov	6	46	49
7	12		Chmelík Jiří	S70	1885	1898	Tj Sokol Litvínov-Lom.	6	44	47
8	15		Majerik Vladimír	S70	1856	1854	Šachový Klub Louny Z.S.	6	44	47
9	11		Vláčil Vladimír	S70	1902	1908	Oddíl Šachů Sportovního Klubu Prost	6	41	45
10	4		Just Pavel	S70	1964	1960	2222 Šk Polabiny, Z.S.	5,5	44	49
11	5		Trojan Luboš	S70	1962	1958	2222 Šk Polabiny, Z.S.	5,5	44	47
12	28		Kolek Josef	S70	1768	1705	Tj Slovan Ivančice	5,5	43	48
13	7		Holeček Vladimír	S80	1934	1924	Beskydská Šachová Škola Z.S.	5,5	42	45
14	26		Lexa Václav	S70	1772	1753	Tj Sokol Praha-Vršovice	5,5	41	44
15	20		Fišer Jiří	S70	1815	1864	Unichess	5,5	39	42
16	21		Veselý Emanuel	S70	1808	1801	Sokol Lázně Bohdaneč	5,5	36	38
17	35		Martinec Karel	S80	1730	1737	TJ KRALUPY, z.s.	5,5	36	38
18	10		Kubala Karel	S70	1908	1899	Beskydská Šachová Škola Z.S.	5	43	47
19	22		Zeman Ladislav	S70	1800	1803	Šachový klub při DDM Litomyšl	5	43	45
20	25		Prachař Josef	S80	1775	1756	GROP Praha	5	40	43
21	19		Láska Zdeněk	S70	1827	1766	Šk Kovohutě Příbram	5	37	40
22	14		Pavlíček Petr	S70	1863	1823	Šachový Klub Loko Praha Z.S.	5	34	37
23	49		Rychtecký Pavel	S70	1543	1629	Šk Teplárna Praha-Malešice	5	33	34
24	33		Bainhofner Jiří	S70	1751	1703	Šk Praha-Smíchov	4,5	39	42
25	32		Halla Jiří	S70	1759	1765	CAISSA Roztoky	4,5	39	42
26	45		Vlachopoulos Elefteris	S70	1625	1647	Šo Tj Karolinka	4,5	39	41
27	30		Pokora Lubomír	S80	1764	1749	Tj Baník Habartov	4,5	38	40
28	23		Portych Václav	S70	1790	1779	Šachový Klub Lípa, Z.S.	4,5	38	40
29	37		Čermák Tomáš	S70	1720	1717	ŠO MKS Vyškov	4,5	37	40
30	31		Vlasák Ladislav	S80	1763	1745	Tj Slavia Hradec Králové	4,5	36	39
31	39		Palla Stanislav	S70	1699	1694	TJ Lanškroun	4,5	36	39
32	17		Havrlík Pavel	S70	1845	1845	Sk Žamberk	4,5	36	38
33	46		Koutecký Jiří	S70	1606	1589	Tj Baník Sokolov Šo	4,5	36	39
34	29		Klimeš Jiří	S70	1766	1744	ŠK Velké Losiny	4,5	35	37
35	42		Reichmann Pavel	S80	1664	1664	T.J. Sokol Šumperk	4,5	35	38
36	24		Haderka Karel	S70	1781	1753	Tatran Litovel	4,5	32	34
37	43		Janeček František	S70	1653	1653	Šachový Klub Choceň, Z.S.	4,5	29	31
38	6		Jaček Miloslav	S80	1955	1956	Sokol Mladá Boleslav	4	40	42
39	27		Kulhavý František	S70	1769	1741	Šachový Klub Letovice, Z.S.	4	37	39
40	40		Koudelka Miloš	S70	1688	1693	1. Novoborský Šk	4	34	36
41	53		Purkyt Jaroslav	S70	1520	1614	Sk Děčín	4	30	32
42	58		Šedivý Vlastimil	S70	0	1631	Šk Kovohutě Příbram	3,5	43	47

43	16		Sedláček Jan	S70	1852	1845	Šk Ddm Třebechovice Pod Orebem	3,5	40	43
44	13		Tejkal Jiří	S80	1869	1874	Šachový Klub Praha 4	3,5	38	40
45	52		Matoulek Jaroslav	S80	1522	1503	Šk Ddm Kostelec Nad Orlicí	3,5	38	40
46	50		Tobiška Jaroslav	S80	1541	1534	Šo Kunvaldská A.S. Kunvald	3,5	37	40
47	38		Macoun Jiří	S70	1718	1752	Šachový Oddíl Tj Dukla Praha	3,5	36	38
48	57		Vávrová Jaroslava	S70	1307	1359	Šk Praha-Smíchov	3,5	33	35
49	56		Milfort Václav	S70	1362	1370	Šk 1921 Zábřeh	3,5	30	32
50	47		Tolar Jan	S70	1585	1586	Tj Sokol Praha-Vršovice	3,5	29	31
51	36		Splítek Luboš	S70	1728	1738	Šachový Klub Lípa, Z.S.	3	40	44
52	51		Krejčí Jan	S70	1540	1542	2222 Šk Polabiny, Z.S.	3	40	42
53	34		Kasík Miroslav	S70	1734	1729	Šk Dopravní Podnik Praha	3	35	37
54	54		Urbanec Vladimír	S70	1492	1532	Šk Střelice	3	33	35
55	44		Palla Rostislav	S70	1648	1695	Tj Spartak Rychnov Nad Kněžnou	2,5	34	36
56	41		Slovák Martin	S80	1678	1680	ŠO Jiskra Rýmařov	2,5	33	36
57	48		Tejček Bohumil	S70	1577	1576	Tj Baník Sokolov Šo	2,5	32	34
58	55		Mlynář Miroslav	S70	1404	1398	ŠO Kunvaldská a.s. Kunvald	2	32	34
59	59		volno 70		0	0		0	26	27

Info o hráči

Jméno	Sejkora Vlastimil
Titul	FM
Startovní číslo	1
Elo národní	2166
ELO mezinárodní	2190
Výkon	2084
FIDE rtg +/-	-12,4
Body	7
Pořadí	2
Federace	CZE
Klub/Město	Sk Děčín
Ident-číslo	241
Fide-ID	302457

Kolo	Šach.	St.č.		Jméno	RtgFIDE	RtgN	FED	Klub/Místo	Body	Výsl.
1	1	28		Kolek Josef	1768	1705	CZE	Tj Slovan Ivančice	5,5	½
2	11	36		Spilitek Luboš	1728	1738	CZE	Šachový Klub Lípa, Z.S.	3	1
3	5	58		Šedivý Vlastimil	0	1631	CZE	Šk Kovohutě Příbram	3,5	1
4	2	18		Kotva Milan	1837	1866	CZE	Šk Svitavy	6	1
5	2	8		Kohout Jan	1922	1894	CZE	Šachový Klub Jičín Z.S.	6	0
6	3	10		Kubala Karel	1908	1899	CZE	Beskydská Šachová Škola Z.S.	5	1
7	1	2		Janda Zdeněk	2098	2104	CZE	SK Děčín	6	1
8	1	3	FM	Mojžíš Jaroslav	2030	2053	CZE	2222 Šk Polabiny, Z.S.	7	½
9	1	15		Majerik Vladimír	1856	1854	CZE	Šachový Klub Louny Z.S.	6	1

Info o hráči

Jméno	Janda Zdeněk
Startovní číslo	2
Elo národní	2104
ELO mezinárodní	2098
Výkon	2033
FIDE rtg +/-	-12,2
Body	6
Pořadí	5
Federace	CZE
Klub/Město	SK Děčín
Ident-číslo	316
Fide-ID	309303

Kolo	Šach.	St.č.	Jméno	RtgFIDE	RtgN	FED	Klub/Místo	Body	Výsl.
1	2	29	Klimeš Jiří	1766	1744	CZE	ŠK Velké Losiny	4,5	1
2	1	16	Sedláček Jan	1852	1845	CZE	Šk Ddm Třebechovice Pod Orebem	3,5	1
3	1	9	Schmid Jaroslav	1910	1914	CZE	Šk Praha-Smíchov	6	1
4	1	4	Just Pavel	1964	1960	CZE	2222 Šk Polabiny, Z.S.	5,5	1
5	1	12	Chmelík Jiří	1885	1898	CZE	Tj Sokol Litvínov-Lom.	6	½
6	1	8	Kohout Jan	1922	1894	CZE	Šachový Klub Jičín Z.S.	6	½
7	1	1	FM Sejkora Vlastimil	2190	2166	CZE	Sk Děčín	7	0
8	2	15	Majerik Vladimír	1856	1854	CZE	Šachový Klub Louny Z.S.	6	0
9	5	19	Láska Zdeněk	1827	1766	CZE	Šk Kovohutě Příbram	5	1





Zajímavou událostí byla simultánka s Václavem Klausem ml. , v rámci volební kampaně Trikolory.

Bylo špatné počasí , tak se produkce odehrála v loubí v Křížové ulici. Václav prokázal zdatné atletické přednosti .

Zpracoval Zdeněk Janda (07.08.2023)